



В Орске завершено расследование уголовного дела о покушении на убийство



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего жителя города Орска. Ему инкриминировано совершение преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).

Следствием установлено, что обвиняемый вечером 1 октября 2022 года, находясь в одном из домов по улице Кирпичной города Орска на почве ссоры нанес своему знакомому ножом не менее четырех ударов в область жизненно-важных органов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Преступный умысел на убийство фигурант не смог довести до конца в связи с вмешательством в конфликт знакомой и сожительницы потерпевшего, которой обвиняемый угрожал убийством. Будучи не согласным с высказыванием знакомой потерпевшего о прекращении его преступных действий, направленных на убийство, нанес последней не менее двух ударов ножом в области шеи и правого бедра.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Орск СУ СК РФ по Оренбургской области.

30 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1745172>